

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 06 червня 2011 року

№ 3

село Петропавлівська Борщагівка

«Про скликання чергової 6-ої сесії Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради VI скликання».

Керуючись вимогами ст. 46 п. 4 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ скликати чергову шосту сесію Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради VI скликання 16 червня 2011 року о 10 год. 00 хв.

Сесію провести в актовій залі сільської ради за адресою: село Петропавлівська Борщагівка, вулиця Ярослава Мудрого, 1-А.

На розгляд сесії запропонувати такий порядок денний:

1. Про внесення змін до складу постійної комісії з питань фінансово-бюджетної та інвестиційної діяльності.

Інформує: Тітов В.І. – заступник голови ради

2. Про призначення помічників-консультантів депутатів Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради.

Доповідає: Пономаренко Г.І. - голова постійної комісії з питань Регламенту, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів, контролю за виконанням рішень ради

3. Про Програму розвитку бібліотеки села Петропавлівської Борщагівки Києво-Святошинської районної централізованої системи на 2011 рік.

Інформує: Коваленко Л.М. - секретар ради

4. Про Програму «Рік ветеранів Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років на території Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради.

Інформує: Коваленко Л.М. - секретар ради

5. Про Програму протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та поширенню наркоманії на території Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради на 2011-2017 роки.

Інформує: Коваленко Л.М. - секретар ради

6. Про рекомендацію сільським, селищним, міським радам Київської області впорядкувати тютюнопаління на території Київської області.

Інформує: Коваленко Л.М. - секретар ради

7. Про заходи на виконання Програми щодо створення в Києво-Святошинському районі безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2011-2012 роки.

Інформує: Коваленко Л.М. - секретар ради

8. Земельні питання
Доповідає: Савченко О.В. - землевпорядник сільської ради

9. Про внесення змін до місцевого бюджету.

Інформує: Круглій П.Д. - головний бухгалтер сільської ради

10. Про надання нежитлових приміщень в оренду.

Інформує: Оболонський О.І. - заступник сільського голови

11. Різне.

11.1 Про доручення голови Києво-Святошинської РДА «Про передачу на баланс комунального підприємства «Спецобслуговування населення» кладовищ комунальної власності територіальної громади».

Інформує: Оболонський О.І. - заступник сільського голови

11.2. Про делегування повноважень КП «Реклама» (лист Києво-Святошинської РДА № 07-27-1474 від 29.03.2011 року).

Сільський голова

О.І. Кодебський

РЕЗУЛЬТАТ ДАЄ ПОШУК НЕБАЙДУЖИХ

Любити своє село – означає дбати про його майбутнє, про його розвиток, розбудову, екологічний стан та інше. Саме так працюють чимало петропавлівців. Серед них виділяється депутат Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради А.П. Костенко. Нижче публікуємо його матеріал.

Відповідно до рішення виконкому № 188 від 25.03.2011 року про проведення двомісячника з санітарної очистки, озеленення та благоустрою на території виборчого округу №2 було проведено роз'яснювальну бесіду з мешканцями вулиць О.Матросова та Берегової щодо наведення належного санітарного порядку біля усіх власних домоволодінь та прилеглих територій. За активної участі учнів Петропавлівсько-Борщагівської школи, учнів ПТУ та самих жителів прилеглих вулиць та робітників КП «Благоустрій» було успішно проведено очистку від сміття та інших забруднень навколо берегів річки Нивка, зокрема навколо озера вивезено близько восьми самоскидів зібраного активістами сміття. Навколо озера було висаджено 25 саджанців берізок та

плакучих верб, а також влаштовано декоративні клумби та висаджено близько ста кущів квітів. Для того, щоб зробити неможливим під'їзд автомобільного транспорту до берегів озера по вулиці Матросова, зробили декоративний бортик, і під час акції вдалося ліквідувати самовільний смітник, зібрано та вивезено чотири самоскиди сміття. Місце самовільних сміттєзвалищ у Петропавлівці, як виявилось, чимало.

Свідомість громадян необхідно підвищувати, бо й досі влаштовують їх не заїжджі громадяни, а наші співмешканці.

Чудовий приклад подали жите-



лі вулиць Берегової та Матросова своїм односельцям, який варто наслідувати. Такі заходи найкращим чином свідчать про небайдужість до свого села.

Особливо хочеться відзначити участь у наведенні санітарної очистки та благоустрою Тюка Євгена Євгеновича, подружжя Корольових, Костенко Діонісія Анатолійовича, Смовженко Олександра Степановича, Бабія Олександра Павловича, Шульженко Олександра Петровича – на них варто рівнятися!

Анатолій КОСТЕНКО,
депутат Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради

Оголошення

Кафе "Карс" запрошує

9 травня 2011 року в Петропавлівській Борщагівці по вул. Авіаторів, 56 відкрилось кафе «КАРС». Тут вам пропонують комплексні обіди, святкування днів народження, ювілеїв, корпоративів, весіль. Приготування страв – українсько-вірменської кухні, а також шашликів з доставкою на замовлення.

Графік роботи : з 10.00 до 23.00 щодня.

Тел. 067-580-85-78. Альона.



Асфальтування

ПП «Путь» пропонує: дорожні роботи всіх видів: заїзди, під'їзди, майданчики, стоянки, благоустрій. Щебнева основа, з пропитуванням бітумом, установка бордюрів, виготовлення та укладка тротуарної плитки.

Тел. 098-113-38-88,
098-293-98-29



Оголошення

Приєм народного депутата П.В.Мельника

З 1 липня 2011 року при громадській приймальні народного депутата України П.В.Мельника починають діяти податкові класи Національного університету державної податкової служби України з питань роз'яснення Податкового кодексу України.

Графік роботи та координати: село Петропавлівська Борщагівка, вул.Ярослава Мудрого 1а (сільська рада) каб. 201, з вівторка по п'ятницю з 10.00-17.00.